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ATA N°. 009/2016

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaguajé, Estado do Paraná, realizada aos oito dias do
mês de março de 2016. A sessão teve inicio à hora regimental, estando presentes os Vereadores:
JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, EDUARDO LUIZ PARRON, DEJACI DIAS DE OLIVEIRA,

- GENIVALDO BELO DA SILVA, ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO, PAULO FERNANDEZ DE SOUZA,
MARCELlNO DONIZETE RIBEIRO, MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA e CLAUDIOMIR
APARECIDO ANTUNES. O Presidente EDUARDO LUIZ PARRON em nome de DEUS e da Justiça
declarou aberta a sessão. Agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da ATA anterior de n.?
008/2016, que após lida, foi aprovada por unanimidade. No Expediente foi lido o ofício 041/2016 que
responde ao ofício 005/2016 que encaminhou os requerimentos n° 001/2016 e n.? 002/2016, ambos de
autoria do Paulo Fernandez. Findo o período de Expediente passou-se para a Ordem do dia. Não
havia matérias a serem votadas na Ordem do Dia passou-se então para as Explicações Pessoais. O
vereador Genivaldo Belo da Silva saudou a todos em seguida parabenizou a todas as mulheres pela
passagem do Dia Internacional da Mulher. Comunicou que fiscalizará se todos os funcionários farão uso
do Relógio Ponto Biométrico, que terá seu uso novamente obrigatório dentro de alguns dias. Falou que
observará principalmente se funcionários do alto escalão irão cumprir com esta obrigação. Questionou
como ficará a situação dos funcionários que trabalham de motorista ou no maquinário pesado que
constantemente precisam sair da cidade para cumprirem com suas funções. Disse que caso os
secretários não cumpram com a obrigação de registrar o ponto tal qual outros funcionários, formalizará
denúncia na promotoria da comarca. Relatou que em conversa com o Executivo Municipal sobre as
altas taxas cobradas no Imposto Predial e Territorial Urbano deste ano, não ficou nada sem ser
resolvido, no sentido de explicar os valores cobrados. Orientou aos contribuintes para que peguem seus
carnês e vão até o setor de tributação da prefeitura para corrigir algum valor que esteja em
desconformidade com o valor real. Por fim lembrou-se de seus discursos anteriores onde relata que o
reajuste combinado na verdade seria de dez por cento, não os vinte por cento que foi aplicado e que
toda sua reclamação é fundamentada. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Marcelino
Donizete Ribeiro saudou a todos em seguida parabenizou a todas as mulheres pelo seu Dia
Internacional, dizendo que hoje na verdade é dia dos homens trabalharem e agradecerem. Pediu para
que registrasse sua menção de pesar aos familiares do senhor Antônio Scandelai da cidade vizinha de
Santa Inês. Lamentou o estado atual que vive a política brasileira dizendo que nós que somos mais
fracos sentimos o peso de toda esta crise. Lamentou também que em função disso os ministérios ficam
todos parados fazendo com que o país não cresça. Disse que a presidente deu toda autonomia para
prender quem realmente merece estar preso ou então investigar. Almejou que o país volte a crescer.
Por fim disse que tem muita coisa errada na política que a gente não concorda e quem tiver errado pode
prender mesmo. Em, seguida agradeceu e se despediu. O vereador Paulo Fernandez de Souza
saudou a todos em seguida parabenizou a todas as mulheres pelo Dia Internacional das Mulheres.
Falou aos cidadãos e vereadores que as atas não escodem nada que ele entrega uma cópia a quem se
interessar, é só pedir. Pediu ao executivo municipal que instale a prensa de lixo que está atualmente na
sede do aterro sanitário municipal. Disse que por este motivo o lixo está sendo levado a Colorado,
sendo que pode se resolver por aqui até porque os funcionários aguardam a instalação deste. Sobre a
reativação do Ponto Biométrico nos departamentos da prefeitura municipal, disse que é a favor de todos
cumprirem com esta obrigação, não uns sim outros não porque este fato fez com que ele fosse
desativado. Disse que os que não fazem uso do ponto são os que ganham melhor e que na verdade
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todos são obrigados. Sobre as altas taxas do IPTU deste ano, disse que em conversa com o prefeito
este orientou que procurem o Departamento de Tributação da prefeitura porque alguns casos podem ter
seus valores revistos. Por esse motivou orientou para que os cidadãos procurem por seus direitos. Em
seguida agradeceu e se despediu. O vereador Antônio de Souza Ramalho saudou a todos em seguida
parabenizou todas as mulheres pelo Dia Internacional da Mulher. Relatou que nesta semana
praticamente se iniciará a transformação da Biblioteca Municipal em Casa da Cultura e um Pequeno
Museu. Disse que vem tentando há anos esta transformação, onde havia um comentário de transformar
aquele prédio em Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes mas, em conversa com o
prefeito, este concordou com a idéia desta reativação da Casa da Cultura. Lembrou aos vereadores que
este mandando tem só mais dez meses e que se não for conquistada alguma coisa neste tempo, não
terão mais chances de se reeleger. Lembrou de sua militância para conquista de um ônibus para servir
a atletas da Escolinha de Futebol Danilo Cordeiro dos Santos e comunidade em geral. Disse que a
cidade Santo Antônio do Paraíso conseguiu conquistar dois ônibus. Disse que pediu este ônibus
também a assessoria da senadora Gleisi Hoffmann e esta passou uma relação da documentação
necessária para esta conquista e todos os itens foram atendidos e enviados a assessoria da senadora,
mas até agora nada. Em a parte permitido ao vereador Marcelino Ribeiro este relatou que o Deputado
Federal Zeca Dirceu liberou uma verba de oitenta e sete mil reais para custeio da Secretaria Municipal
de Saúde, só não pode gastar com salários. Parabenizou a este deputado. De volta ao vereador
Antônio Ramalho este pediu ao executivo municipal que o ajude na militância na conquista deste
ônibus. Relatou o pedido a vários deputados representados pelos vereadores desta Casa de Leis para
que transferisse um cidadão de um lugar para outro, mas até agora também não foi atendido. Disse que
eles vereadores e o prefeito devem sempre cobrar aquilo que o município precisa de uma forma geral,
assim como tem feito as cidades vizinhas Jardim Olinda e Paranapoema. Em a parte permitido ao
vereador Genivaldo Belo este disse que a conquista de um ônibus para atender a Escolinha de Futebol
Danilo Cordeiro dos Santos é uma luta difícil porque a prefeitura ganhou um ônibus e depois vendeu.
De volta ao vereador Antônio Ramalho este disse que há cidades que ganhou dois ônibus. Comunicou
que o assessor do deputado Zeca Dirceu entrou em contato com ele para anunciar a liberação de
trezentos mil reais para construção da nova escola municipal, desfazendo assim comentários que esta
obra não iria adiante. Também comunicou que logo enviará recursos para construção do Centro de
Eventos às margens do R!o Paranapanema. Lembrou aos vereadores que é preciso sempre fazer
solicitações ao prefeito municipal até porque se trata de coisas viáveis e ele por sua vez tem que
atender a estas solicitações. Falou que quando envia ofícios ao prefeito com vários pedidos, na verdade
são pedidos de todos os vereadores. Lembrou que todos os ofícios enviados a deputados e secretários
estaduais pedindo recape asfáltico na rodovia que liga Itaguajé a Colorado foram enviados por esta
Casa de Leis e de tanto receber estes ofícios acabaram por atender. Disse que falou com o Secretário
de Transportes pedindo para que faça um levantamento de quantos veículos usam esta rodovia
diariamente e ele respondeu que nem sabia que aqui era estadual. Por fim pediu ao prefeito para que
de mais atenção ao nosso município. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Dejaci Dias de
Oliveira saudou a todos em seguida parabenizou a todas as mulheres por seu Dia Internacional, em
especial a sua esposa, mãe, irmãs e filhas. Leu em plenário uma homenagem às mulheres com menção
a Nossa Senhora Aparecida. Pediu publicamente, assim como já fez particularmente para que o
vereador Paulo Fernandez não construa uma horta no canteiro central em frente a sua residência.
Disse que o vereador declarou que iria se desfazer desta horta, quando na verdade aumentou. Em a
parte permitido ao vereador Paulo Fernandez este disse que a horta já estava lá e que se a prefeitura
mandasse concretar aquele pedaço de canteiro ele tiraria. De volta ao vereador Dejaci Dias este disse
que se concretasse seria um benefício para o vereador. Em outro a parte permitido ao vereador Paulo
Fernandez este pediu então que a prefeitura limpe toda cidade. De volta ao vereador Dejaci Dias este
disse que isso é uma vergonha para nossa cidade e que pessoas como sua mãe e alguns amigos estão
incomodados com o fato e que está fazendo este pedido como amigo. Por fim, disse faz este pedido
para não sentirmos vergonha da cidade onde moramos. Em seguida agradeceu e se despediu. O
vereador José Aparecido da Silva Bonfim saudou a todos em seguida parabenizou a todas as
mulheres pela passagem de seu Dia Internacional, em especial a sua esposa, sua mãe e irmã. Disse
que o Ponto Biométrico prestes a ser reativado nas repartições da prefeitura não terá sucesso se não
for para todos cumprirem com esta obrigação. Falou que esta obrigação se estende a prefeito e
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secretários. Pediu ao secretariado desta Casa de Leis que envie ofício ao prefeito municipal e secretário
Nivaldo Francisco dos Santos para que tampem um buraco em frente a casa de um cidadão desta
cidade. Disse que já foi prometido a este morador que este reparo seria feito, mas até agora nada,
fazendo com que o vereador fique em situação constrangedora, passando por mentiroso. Lembrou dos
vários pedidos por quebra molas no perímetro urbano cuja prefeitura comunicou há oito meses que um
caminhão de concreto viria para fazer todos os quebra molas solicitados por esta casa, mas até agora
nada. Disse que a Secretaria Municipal de Obras, Serviços Públicos, Meio Ambiente e Desenvolvimento
Econômico começou e parou uma operação Tapa Buraco. Disse que na entrada da cidade, perto da
residência do prefeito municipal há uma urgência por estes reparos. Declarou que este mandado do
governo estadual é o pior que já teve e que já trocou três pneus de seu carro gastando em torno de
novecentos reais por conta de rodovias mal conservadas. Lembrou dos casos de óbito ocorridos na
malha rodoviária da região em face a má conservação mesmo com protestos e com ofício relatando
toda situação, entregue aos deputados da região e secretário de infra estrutura. Em seguida agradeceu
e se despediu. O vereador Eduardo Luiz Parron disse que a obrigação do Ponto Biométrico é de
todos. Relatou que o prefeito foi chamado ao fórum da comarca para prestar esclarecimentos sobre um
funcionário que não estava indo trabalhar, mas como a administração estava acompanhando este caso
aplicou pena de advertência em tempo a este servidor. Relatou que a promotoria pediu relógio com
ponto biométrico também para esta Casa de Leis. Disse que nenhum prefeito gostaria de passar por
estas cobranças, ainda mais em ano político. Parabenizou a sua esposa, companheira pelo Dia
Internacional da Mulher, dizendo que sem ela ele não seria nada, estendeu felicitações a suas filhas e a
todas as mulheres. Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e em
nome de Deus e da justiça declarou encerrada a sessão. Eu Alessandro Silva Dias que secretariei os
trabalhos, lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai assinada pelo presidente e demais
vereadores presentes.
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